

要闻简报

●7月1日上午,《红旗漫卷皖东南》展播暨“新四军在长三角”图片展开幕式在市规划馆举行。市领导朱立军、牛传勇、杨林秀、赵艳出席,省委党史研究院学术和编审委员会主任朱贵平、中央新影发现之旅《美丽家园》栏目总制片人王大明受邀出席。

市委常委、组织部长朱立军在致辞中对专题片首播和图片展开幕表示祝贺。他说,历史是最好的教科书,也是最好的营养剂。我们要学好党史、用好党史,推动党史学习教育常态化长效化,用党的百年奋斗重大成就和历史经验增长智慧,增加信心、增强斗志,切实把学习成果转化为干事创业的强大动力。

朱贵平在活动中致辞,王大明介绍了专题片摄制情况。参加活动人员共同观看了纪录片,参观了图片展及宣城史志档案工作图片展。

市直有关单位负责人等参加活动。(本报记者 严震)

筑梦现代化 共绘新图景

百名“伽”人同台展风采

——第四届长三角体育节健身瑜伽公开赛侧记

■本报记者 胡文慧 文/图



集体项目比赛现场。

6月29日,第四届长三角体育节健身瑜伽公开赛在北师大宣城实验学校举行,比赛吸引了来自安徽省、上海市、江苏省、浙江省的16支代表队共104名瑜伽高手参加这场瑜伽盛会,展开了一场关于“柔美与力量”的角逐。

比赛共有女子单人、男子单人、女子双人、混合双人、集体5个项目,根据参赛选手年龄分为青年组和中老年组两个组别。随着舒缓悠扬的音乐响起,女子单人项目青年组选手们身着美观大方的瑜伽服开始表演。前屈伸展式、单臂支撑后展式、自选后展类体式,选手们在一呼一吸间优雅地完成各种瑜伽体式。一个个动作的伸展与收拢,灵动而又极富美感,将“力与美”“刚与柔”“动与静”完美融合。21岁的选手王素雯来自常州和一瑜伽代表队,虽然才练习8个月,跟一众瑜伽高手一起比拼也毫不逊色。

单人项目选手通过一系列灵活柔韧的体式,展现瑜伽的优雅与力量;双人项目一左一右,更加注重配合。最后进行的集体项目则展示了默契的团队配合精神和复杂的队形变化。选手们身着统一的瑜伽服在音乐的流动中舞动,通过精心编排将音乐与体式完美融合。每个团队的风格和编排各不相同,或动感十足、或古风古韵,现场各种高难度动作层出不穷。一幕幕精彩的表演令人眼花缭乱,赢得了现场评委和观众的阵阵掌声和欢呼声。

在这次参赛的人群中,长相帅气的吴彬铖在一群女性选手中显得格外引人注目。来自浙江省健身瑜伽协会代表队的他是一名瑜伽老师,谈起练习瑜伽的初衷,吴彬铖说:“因为大学学的是体育类专业,有瑜伽基础,再加上我妈妈是瑜伽老师,就开始正式学习瑜伽了。”练习瑜伽的以女生居多,男生练习瑜伽的并不多,面对记者的提问,吴彬铖爽朗地笑着说:“其实男生更需要练习瑜伽,因为男性肌肉力量比较强大,练习瑜伽对男性身体韧劲跟舒展度,都有很好的改善效果。”

“健身瑜伽是一项集力量性、柔韧性、艺术性融合发展的运动,也是适合各个年龄段的全民运动。”裁判长闫莉介绍道,此次赛事不仅是一次展示自我、交流学习的技能较量,更是一次瑜伽文化的交流与推广,希望通过举办公开赛引导大众积极、科学地参与瑜伽健身。

凝聚推进中国式现代化的磅礴力量

(上接第一版)

党的奋斗历程深刻表明,历史和人民选择了中国共产党,中国共产党没有辜负历史和人民的选择。新时代的伟大变革充分证明,“两个确立”是党和人民应对一切不确定性的最大确定性、最大底气、最大保证,对于我们应对各种风险挑战、推进中国式现代化建设具有决定性意义。

当前和今后一个时期,是以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期。我们深知,推进中国式现代化是一项前无古人的开创性事业,前进道路上,必然会遇到大量从未出现过的全新课题,遭遇各种艰难险阻、经受许多重大考验,甚至惊涛骇浪的重大考验。锚定既定奋斗目标,当好中国式现代化建设的坚定行动派、实干家,才能在攻坚克难中成就事业,在敢闯敢干中开辟通途。新征程上,全党同志要全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,弘扬伟大建党精神,不忘初心、牢记使命,坚定历史自信,增强历史主动,激发创造活力,发扬斗争精神,凝聚磅礴力量,坚定不移把中国式现代化宏伟事业不断推向前进。

改革开放是党和人民事业大踏步赶上时代的重要法宝,中国要实现新的更大发展,从根本上还要靠改革开放。习近平总书记强调:“推进中国式现代化,必须进一步全面深化改革,不断解放和发展社会生产力、解放和增强社会活力。”面对纷繁复杂的国际国内形势,面对新一轮科技革命和产业变革,面对人民群众新期待,必须自觉把改革摆在更加突出位置,紧紧围绕推进中国式现代化进一步全面深化改革。新征程上,我们要坚持用改革开放这个重要法宝解决发展中的问题、应对前进

道路上的风险挑战,以改革到底的坚强决心,动真格、敢碰硬,坚决破除妨碍推进中国式现代化的思想观念和体制机制弊端,为完成中心任务、实现战略目标增添动力。

中国式现代化是中国共产党领导的社会主义现代化,党的领导直接关系中国现代化的根本方向、前途命运、最终成败。必须深刻认识到,只有时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定,把党建设得更加坚强有力,才能确保中国式现代化劈波斩浪、行稳致远。面对新征程上的新挑战新考验、新形势新任务,我们要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设重要思想、关于党的自我革命的重要思想,持续巩固拓展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成果,以开展党纪学习教育为契机,自觉将纪律要求内化于心、外化于行,不断增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,形成推进中国式现代化的强大动力和合力,努力创造经得起历史和人民检验的实绩。

以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业,既是中国人民追求美好幸福生活的光明之路,也是促进世界和平发展的正义之路。沿着这条唯一正确的康庄大道阔步前进,我们无比坚定、无比自信。“我们都是奋斗者,从过去奋斗到今天,取得这么辉煌的成就。我们未来的目标很明确很伟大,要实现它,还得靠我们继续奋斗。”让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,锐意进取,担当作为,在推进中国式现代化新征程上谱写更加绚丽的华章。(新华社北京6月30日电)

“梅雨天”将暂缓

我市7月3日后转为晴热高温天气

本报讯 刚刚过去的周末,我市迎来了强降雨天气。记者从市气象台获悉,6月29日夜起我市出现了新一轮强降雨过程,雨量普遍超过50毫米,全市平均雨量91.1(宣州101.4、郎溪129、广德106.5、泾县99.6、宁国59.7、旌德55.6、绩溪84.4),有253站雨量超过50毫米,其中107站超过100毫米,最大263.9毫米(广德横岗);最大小时雨强45.6毫米(绩溪华阳),30站雨强超过30毫米,109站雨强超过20毫米。

不过这种“暴力梅”的情况将得到改善,据了解,7月3日前雨带在皖南至江淮之间摆动,7月1日到3日前期我市仍有较明显降水过程。7月3日以后雨带逐渐北抬至淮河流域,我市受副高控制,以晴到多云天气为主。7月1日到3日累计雨量:西北部30-80毫米,局部超100毫米,东南部20-50毫米,局部超80毫米,部分地区有短时强降雨(最大雨强20-40毫米/小时),并伴有局地雷暴大风天气。

根据天气预报,7月2日小到中雨,局部大雨;7月3日雷阵雨;7月4日到7日多云转晴,午后局部雷阵雨。(本报记者 余健)

一见钟情到如今

■王勇

与《宣城日报》已结缘20多年。当初一见钟情,从此再未分离。

那年,我有幸走上了教师岗位,教学之余也尝试舞文弄墨、信笔涂鸦。2002年的一天,校长针对我的喜好,说《宣城日报》上有个“泾县变速箱厂”协办的光彩杯征文活动,叫我试一试。带着校长的嘱托,我以学校近在咫尺的一家小型机械化工厂每天那缕缕沁人心脾的香味到处弥漫的实际,写了篇《芳香从乡间飘来》的征文,投到指定邮箱,没想到过了一段时间居然见报了,看到那写着自己大名,飘着油墨香气的铅字文,我兴奋不已。也就是从那时起,我对《宣城日报》就“一见钟情”,每期必读。读她让我准确了解国际大势、知晓国内大事、领会上级精神;那些具有很强前瞻性、指导性的文稿传递正能量、凝神聚气、提振民心,使我深受启发。

教学之余,我又将发生在自己身边的事和感受记录下来向报社投稿。从2003年开始我几乎每年上稿30多篇,也由此成了当地远近闻名的乡间“名记”。

信息传播进入到读图时代,我又端起了相机,拍摄发生在身边的故事,定格美的瞬间。2012年,我拍摄的《古泉镇农家书屋成为干部学习的主阵地》图片被《农民日报》采用;2016年,我拍摄的《搭台唱戏》等图片被《宣城日报》“视界”栏目录用。

在我看来《宣城日报》贴近实际、贴近生活、贴近群众,是我们老百姓不可多得的党报,是一盏指引我方向的“明灯”,更是指导我工作的“宝典”。在信息化极其丰富的今天,海量信息出现在人们的视野里,很多网上的新闻胡编乱造,看后很快就被忘记。而如今,作为党报的《宣城日报》不仅内容丰富,“社会广角”“民生民声”“学习与思考”“敬亭采风”“廉政之窗”等栏目应有尽有,而且可读性强,各地生产方面的经验典型、生产生活中的科技、健康、法律等知识包罗万象,很有学习、指导和借鉴意义。

光阴荏苒,《宣城日报》已走进我的生活23个年头,如今定期浏览阅读《宣城日报》已成为我的生活必需,这些年来她不仅是我汲取养分的园地,更是伴随着我成长的精神财富。

《宣城日报》,我们一见钟情,终生结缘,历久弥新……



防大汛 抗大洪 抢大险 救大灾

6月30日中午,郎溪县钟桥街道钟西村歌场圩北垸段堤坝出现塌方现象,钟桥街道立即安排挖掘机打桩加固30余根,路面张铺防水雨布约8条,张铺长度约120米,纠正高压电线杆倾斜下倒1根,及时排除险情,保障周边村民生命安全。本报记者 叶竟文 摄

十字镇:暴雨来袭 群众转移

■本报记者 顾维林 特约记者 余克俭

“大妈,水还在涨,你赶紧收拾重要东西,搬到外面住几天,电器和粮食我们来帮你搬。”6月30日,在郎溪县十字镇水鸣社区方村村民组,面对不断上涨的河水,当地镇村干部紧急组织群众安全转移。

当天上午,郎溪县突降暴雨,导致方村村民组突发洪水,群众生命安全受到威胁。险情发生后,十字镇第一时间调度救援力量,组织镇村干部、蓝天救援队和新时代文明实践志愿者,奔赴塘口、水库、道路和桥梁查看险情。

救援现场,水位在持续上涨,当地蓝天救援队和镇村干部一刻不敢耽搁,他们有条不紊地通过橡皮艇将村内被困群众转移到安全地带。“怕家里粮食泡水,我守在这里

不敢走!”当救援队来到蒋荣胜老人家里时,老人不愿离开。救援队立即帮忙把老人家的粮食和冰箱转移到安全地点,老人这才安下心来。

“由于水位高涨,水下情况不明,加上水流湍急,救援难度极大。”现场参与救援的水鸣社区干部徐明军介绍,救援队员涉入一米多深的洪水中,利用橡皮艇多次往返,成功疏散了9名被困群众,整个过程历时一个多小时。

持续暴雨导致该镇安民社区的小赵油坊进水,负责人赵振正犯愁,“自家2万斤菜籽来不及转移”。心急如焚之际,安民社区干部得知情况后迅速行动。

“别慌,我们来帮你!”社区工作人员一边安抚赵振的情绪,一边将一

包包油菜籽扛到肩上。经过2个小时的奋战,2万斤菜籽终于全部安全转移。“谢谢大家!要不是你们,我这一年的心血就全白费了。”赵振激动地说。

面对突降暴雨,十字镇强化水库、塘坝等重点水利设施巡查除险工作,做好涉水道路管控和交通组织,及时转移安置受灾群众,同时严明各项工作纪律,加强应急队伍和物资准备,全力以赴、众志成城,坚决打赢防汛抗洪攻坚战。

“镇村两级干部将继续加强值守,120名应急志愿者随时待命,确保出现突发情况能快速高效处置。”十字镇相关负责人表示,截至目前,该镇共转移29户47名群众,设置安置点2处。

泾县总工会开展庆祝建党103周年活动

泾县讯 近日,泾县总工会积极开展纪念中国共产党成立103周年系列活动。

用理论学习凝聚人心。抓好党组中心组学习、党支部“三会一课”和机关早学,持续开展理论学习;用好新媒体,开设公众号微课堂专栏,逐章逐条学《中国共产党纪律处分条例》;为退休党员送学上门,确保党员学习教育全覆盖。

用劳模宣讲鼓舞人心。组织县劳模宣讲团成员大国工匠、全国五一劳动奖章获得者毛胜利、市劳模查凌燕等到云岭镇建设村开展宣讲。两位劳模用质朴的语言讲述自己的成长历程,从爱岗敬业到拼搏奉献,从技能立身到技能成才,赢得了在

场百余名党员干部和职工群众的阵阵掌声。

用红色故事打动人心。组织党员干部赴上饶革命烈士纪念馆开展主题党日活动,重温入党誓词。现场的历史文物和图片资料详细记载了那段血与火的历史,革命先烈们呈现出的坚定不移的革命意志和宁死不屈的伟大斗争精神,深深打动了在场的每一位同志。

用驿站服务温暖人心。积极打造24小时智能化工会驿站,重点聚焦户外劳动者和一线职工需求,依托工会驿站服务平台开展“当天站长”“健康讲座进驿站”“驿站送清凉”等主题活动,为广大职工群众提供更多有温度、精准化的暖心服务。(肖华 高智)



6月29日至30日,我市太极拳二级裁判员暨二级社会体育指导员培训班开班,本次培训班由市太极拳协会主办,邀请张祥川、张薇薇两位安徽省武术名家,为全市各县市区的100多位太极拳爱好者现场授课。本报记者 严震 摄